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Θέμα: «Επιλεκτικές αποσπάσεις στελεχών της ΔΑΚΕ στον ΟΑΣΘ»  
 

Η ολιγωρία της Κυβέρνησης να ενισχύσει τις δημόσιες συγκοινωνίες της 
Θεσσαλονίκης αναβαθμίζοντας τον στόλο των λεωφορείων ήδη από το πρώτο κύμα 
της πανδημίας είχε ως αποτέλεσμα τις εικόνες συνωστισμού, που παρατηρήθηκαν 
πριν η πόλη τεθεί σε γενικό lock down. Αυτή την ολιγωρία την πλήρωσαν και οι ίδιοι οι 
εργαζόμενοι, όταν χαρακτηριστικά στις 7.12.2020, 350 από αυτούς έμπαιναν σε 
καραντίνα. Αντί λοιπόν η κυβέρνηση να ενισχύσει τον ΟΑΣΘ έστω και καθυστερημένα, 
ακόμα και μετά την έναρξη της πανδημίας, προτίμησε να μειώσει τους οδηγούς 
κίνησης μέσω επιλεκτικών αποσπάσεων από τους δρόμους σε άλλες θέσεις ακόμα και 
διοικητικές. 
 

Ειδικότερα από την ανάληψη των καθηκόντων της νέας διοίκησης τον 
Αύγουστο του 2019, έγιναν τον πρώτο κιόλας μήνα γύρω στις 30 αποσπάσεις οδηγών. 
Αναλυτικότερα το 2019 (63 αποσπάσεις), το 2020 (104) και το 2021 (10). Συνολικά και 
για τα 3 έτη υπολογίζεται ότι έγιναν περίπου 177 αποσπάσεις εργαζομένων με μητρώο 
οδηγού σε άλλες θέσεις ως επί το πλείστον στην Διεύθυνση Συντήρησης. Οι 
εργαζόμενοι παραπονούνται ότι μεταξύ των αποσπασμένων περιλαμβάνονται όλα τα 
μέλη της παράταξης της ΔΑΚΕ. Υποστηρίζουν ότι ο πρόεδρος της παράταξης 
μεταφέρθηκε από τον Σεπτέμβριο του 2019 από οδηγός στην Κίνηση σε θέση 
Νυχτερινού οδηγού στο Αμαξοστάσιο, Ο Γ.Γ. της παράταξης από Εκδότης Εισιτηρίων 
έγινε Υπεύθυνος Γραφείου, ο αντιπρόεδρος από οδηγός κατέλαβε τη θέση του 
Τμηματάρχης Προμηθειών, ο αναπληρωτής Γραμματέας από οδηγός αποσπάστηκε 
ως διοικητικός υπάλληλος, όπως και ο οργανωτικός γραμματέας. Όλη η διοίκηση της 
παράταξης ΔΑΚΕ έφυγε στην κυριολεξία από το 'τιμόνι' και αποσπάστηκε σε άλλες 
θέσεις χωρίς κανένα τυπικό προσόν και χωρίς να υπάρχει ανάγκη της υπηρεσίας. 

 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 
1. Πόσες αποσπάσεις οδηγών στον ΟΑΣΘ πραγματοποιήθηκαν από την 

ανάληψη των καθηκόντων σας έως σήμερα, τι ειδικότητας και σε ποιες 
θέσεις αποσπάστηκαν; 

2. Πόσοι από τους αποσπασμένους αυτούς ανήκουν στην συνδικαλιστική 
παράταξη της ΔΑΚΕ στον ΟΑΣΘ; 
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